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PHÁT TRIỂN THẨM MỸ: ÂM NHẠC

    -   Chủ đề: Gia đình
· Hoạt động chính: Hát vận động: “Tay thơm, tay ngoan”.

· Hoạt động bổ trợ: Nghe hát: “Ba ngọn nến lung linh”

Trò chơi: “Ai nhanh nhất”

· Đối tượng: Lớp mẫu giáo 3 tuổi thôn 5

· Ngày soạn: 18/10/2012

· Ngày dạy: 13/11/2012

· Giáo viên thực hiện: Nguyễn Thị Thanh Nga

I. Mục đích, yêu cầu:

1. Kiến thức:
· Trẻ biết tên bài hát, tên tác giả, thuộc lời bài hát.

· Biết hát và vận động nhịp nhàng theo bài hát.

· Chú ý nghe cô hát, cảm nhận được giai điệu.

· Biết gia đình là nơi mình sinh ra và lớn lên.

2. Kĩ năng:

· Rèn cho trẻ tập đúng các động tác hki vận động.

· Rèn sự nhanh nhẹn khi tham gia trò chơi.

3. Thái độ:

· Trẻ hứng thú với bài học, đoàn kết, yêu thương bạn bè, nghe lời cô giáo.

· Yêu quý gia đình của mình.

II. Chuẩn bị:

1. Đồ dùng, đồ chơi:

· Đĩa nhạc bài hát “ Tay thơm, tay ngoan”

· Bài hát “ Ba ngọn nến lung linh”

· Mũ chóp kín, sắc xô, phách tre.

· Giáo án trình chiếu.

2. Địa điểm:

- Tổ chức trong lớp học.

III. Tổ chức hoạt động:

	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1. Ổn định tổ chức, trò chuyện chủ điểm, giới thiệu bài:

· Các con cùng cô đọc bài ca dao: “Công cha như núi Thái Sơn” nào.

· Bài ca dao nói về công lao to lớn của cha mẹ đã sinh ra chúng mình, chăm sóc và nuôi các con khôn lớn đấy.

· Chúng mình hãy nhìn xem trên đây cô có gì nào?

·  Đây là bức ảnh chụp gia đình của cô đấy.

· Các con nhìn xem trong ảnh có những ai?

· Bạn nào kể cho cô và các bạn nghe về gia đình của mình nào?

· Gia đình con có những ai?

· Gia đình là nơi các con sinh ra, lớn lên, bố mẹ nuôi  dưỡng và chăm sóc cho các con, để tỏ lòng biết ơn cha mẹ, chúng mình hãy cùng cô múa hát bài “ Tay thơm tay ngoan” tặng bố mẹ các con nhé.

2. Tiến trình hoạt động:

a) Hoạt động 1: Hát vận động “ Tay thơm tay ngoan”

· Cô cùng trẻ hát bài “ Tay thơm, tay ngoan”

· Cả lớp hat cùng nhạc 2 lần

· Các con đều là những ngôi sao nhỏ trong lòng bố mẹ . Chúng mình hát rất là hay rồi nhưng bài hát sẽ hay hơn nếu chúng mình vừa hát, vừa vận động theo lời bài hát đấy cá con ạ.

· Các con hãy quan sát cô làm mẫu nhé.

( Cô làm mẫu lần 1: Kết hợp nhạc điệu, không phân tích.

( Cô làm mẫu lần 2: Làm chậm, không có nhạc, vừa làm vừa phân tích.

· “Một tay xòe ra” : Từ từ đưa tay phải lên trước mặt.

· “ Thành một bông hoa”: Cuộn cổ tay, ngửa lòng bàn tay phải ra.

· “ Hai tay xòe ra”: Từ từ đưa hai tay lên

· “ Thành hai bông hoa”: Ngửa lòng bàn tay, cuộn cổ tay, nhún chân.

· “ Mẹ khen đẹp quá”: Vỗ tay, nghiêng đầu sang hai bên.

· “ Hai bàn tay thơm”: Đưa tay ra phía trước, cuộn cổ tay.

· “ Mẹ khen đẹp quá”: Đưa hai tay úp chéo trước ngực

· “ Hai bàn tay ngoan”: Đưa tay vòng lên cao qua đầu.

· Cô vận động cùng cả lớp với nhạc 2 lần.

· Vận động không có nhạc kết hợp sửa sai cho trẻ.

· Cho các tổ thi đua

· Tổ hát, tổ vận động

· Nhóm trẻ hát, nhóm trẻ vận động

· Các con vừa cùng cô vận động bài gì?

b) Hoạt động 2: Nghe hát: “ Ba ngọn nến lung linh”
· Có một bạn nhỏ rất yêu quý gia đình của mình đã gửi tới tổng đài 19001589 bài hát “ Ba ngọn nến lung linh” do nhạc sĩ Ngọc Lễ sáng tác. Chúng mình hãy cùng lắng nghe nhé.

· Cô hát lần 1 với nhạc đệm.

· Giảng nội dung bài hát: 

Gia đình là nơi che chở cho chúng mình, ba là cây nến vàng, mẹ là cây nến xanh, con là cây nến hồng Thắp sáng cho cả gia đình thêm ấm áp đó chính là nội dung bài hát này đấy các con ạ.

· Cô vừa hát bài hát gì?

· Do ai sáng tác?

· Cô hát lần 2 kết hợp múa minh họa nội dung bài hát

c) Hoạt động 3: Trò chơi: “ Ai nhanh nhất”

· Cô giới thiệu tên trò chơi, phổ biến cách chơi, luật chơi.

· Cách chơi: Cô xếp các vòng thể dục thành vòng tròn.Trẻ vừa đi, vừa hát các bài hát về chủ đề.Khi có hiệu lệnh của cô trẻ phải nhanh chân nhảy vào trong vòng.
· Luật chơi: Bạn nào chậm chân sẽ nhảy lò cò hoặc hát một bài.

· Cho trẻ chơi.

· Cô bao quát, động viên trẻ.

· Nhận xét sau mỗi lượt chơi.

· Các con vừa được chơi trò chơi gì?

3. Kết thúc: 

· Nhận xét, tuyên dương

· Lớp, tổ, cá nhân.


	· Trẻ đọc đồng dao

· Trẻ lắng nghe

· Bức ảnh

· Có bố, mẹ, anh, chị

· Trẻ kể về gia đình mình.

· Trẻ lắng nghe

· Trẻ hát

· Trẻ lắng nghe và quan sát

· Trẻ vận động

· Tổ vận động

· Nhóm vận động

· Tay thơm, tay ngoan

· Trẻ lắng nghe

· Ba ngọn nến lung linh

· Ngọc Lễ

· Trẻ quan sát

· Trẻ lắng nghe

· Trẻ chơi

· Ai nhanh nhất

· Trẻ lăng nghe




